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"Rapid Trident-2017"                          

2500 ВІЙСТКОВОСЛУЖБОВЦІВ З 15 КРАЇН 2500 ВІЙСТКОВОСЛУЖБОВЦІВ З 15 КРАЇН 

Окрім України та США, до навчань 
залучалися військовослужбовців з Канади, 
Болгарії, Грузії, Естонії, Італії, Латвії, Литви, 
Молдови, Норвегії, Польщі, Румунії, Туреччини 
та Великобританії. 

Кожен учасник багатонаціональних 
маневрів отримав іменні сертифікати. Окрім 
того, співкерівники навчання нагородили 
кубками переможців товариського футбольного 
турніру, який відбувся минулими вихідними. 
Так, зокрема, кубком за перше місце була 
нагороджена команда 95-ї окремої десантно-
штурмової бригади. Друге місце посіла 
футбольна команда контингенту ЗС Республіки 
Молдова. Кубок за почесне третє місце 
отримали курсанти Національної академії 

сухопутних військ.  
Метою серії навчань Rapid Trident-2017 

було запровадження у ЗСУ передового досвіду 
армій провідних країн світу, обмін 
професійними навичками, покращення рівня 

взаємодії між штабами і підрозділами 
сухопутних військ України, США, армій країн-
учасниць й партнерів НАТО, а також членів 
програми «Партнерство заради миру». 
Впродовж першого тижня навчання 
військовослужбовці з різних країн, котрі брали 
участь у командно-штабній фазі, відпрацювали 
низку завдань з підготовки операції та 
керівництва підрозділами для виконання 
покладених на них завдань. Водночас на 
навчальних ділянках полігону тактичні 
підрозділи ЗСУ та країн-учасниць 

вдосконалювали свої знання та навички з 
виконання основних елементів ведення бойових 
дій в умовах збройних конфліктів сучасності. 
Згодом, під час активної фази навчання, на 
різних ділянках полігону тактичні підрозділи 
ЗСУ та іноземних країн виконували навчально-
бойові завдання, які були передбачені сценарієм 
та урізноманітнювались неочікуваними 
ввідними. Військовослужбовці 
відпрацьовували, зокрема, питання оборонних 
дій за різних умов, вчились ефективно 

протидіяти ворожим розвідувально-
диверсійним діям, забезпечували десантування 
вантажів, несли службу на блокпостах, 
здійснювали патрулювання й конвоювання, 
діяли у нестандартних ситуаціях, 
співпрацювали із місцевим населенням тощо.

На базі Міжнародного центру 
миротворчості та безпеки Національної 
академії Сухопутних військ імені гетьмана 
Петра Сагайдачного у Львівській області 
завершилося українсько-американське 
командно-штабне навчання із залученням 
військ Rapid Trident-2017 («Стрімкий тризуб-
2017»).

У Rapid Trident-2017 взяли участь 
близько 2500 військовослужбовців з 15 країн 
світу. В урочистій обстановці 
військовослужбовці ЗСУ, а також американські 
солдати під гімни обох країн спустили зі щогл 
Державні прапори України та США.

"Непохитна стійкість-2017"      

ВАЖКО В НАВЧАННІ ...
Львівські десантники відмінно виконали завданнями під час навчань «Непохитна стійкість-

2017»
Підрозділи 80 окремої десантно-штурмової бригади успішно виконали завдання в ході 

проведення стратегічних командно-штабних навчань «Непохитна стійкість-2017». 
Під час навчань підрозділами бригади здійснено десантно – штурмові дії із завданням з 

виявлення та знищення бази НЗФ, рейдові дії з визначними завданнями з прикриттям 
вертольотів армійської авіації Сухопутних військ. Також під час навчань підрозділи бригади 
неодноразово долали водні перешкоди на паромах вдень та вночі.



Усі ми солдати України, незважаючи на чини і ранги. Цей Бойовий бюлетень підготовлено саме для Вас. Нам важливі Ваші думки і переживання. Напишіть нам про це. 
Ваші фотографії і статті ми опублікуємо у наступних номерах.

Наші контакти: е-mail: vspr22@ukr.net; www.facebook.com /Бойовий бюлетень-350122962046015
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Вісті з-за парєбріка                         

Офіційно
За офіційними даними Міноборони РФ і 

РБ у стратегічних навчаннях «Захід-2017» (14-
20 вересня) брали участь 12 тисяч 700 
військовослужбовців, з них на території 
Білорусії - 10 тисяч 200 (7200 від Білорусі і 3 
тисячі від Росії). У навчаннях були задіяні 
близько 70 літаків і вертольотів, близько 680 
одиниць бойової техніки, з них - 250 танків, 
до 200 знарядь, реактивних систем залпового 
вогню і мінометів, а також 10 кораблів 
Балтійського флоту. Практичні дії  
відпрацьовувалися на шести білоруських 
полігонах (Лепельський, Борисовском, 
Лосвіда, Осиповичської, Ружанський, 
Доманівський), а також на ділянці місцевості 
«Дретунь». У Росії - на полігонах Лужский і 
Струги Червоні в Ленінградській і Псковській 
областях, а також на полігоні Рравдинський в 
Калінінградській області. Тобто, размах такий, 
нічогенький.

Організатори військових навчань 
придумали три «країни-агресора»: Вейшнорію, 
Весбарію і Лубенію, які нападають на Білорусь. 
Вейшнорія, за легендою, розташовується в 
західній частині Білорусі, Весбарія - на території 
Литви та Латвії, Лубен - в Литві і Польщі. 

Офіційна мета навчань - перевірка 
можливості Росії і Білорусії забезпечити безпеку 
Союзної держави. І ми, звісно, відразу у це 
повірили...

«В Білорусь і Калінінградську область Росії 
проникли екстремістські групи для проведення 
терактів. Незаконні формування мають зовнішню 
підтримку - озброєння і військову техніку з 
повітря і моря», - кажуть з-за парєбріка. Шановні 
братики, нічого це ваи не нагадує?

У період з початку серпня до початку 
вересня всі начебто йшло гладко - військова 
техніка ВС Росії закінчувала прибувати в райони 
проведення навчань, органи управління та 
підрозділи МТО провели «масу» навчань і 
нарешті вище керівництво обох країн заявило 
про повну готовність до навчань. Але як не 
крути, а обстановка в Білорусі була не така, як 
хотіла Росія. 

На вулицях Бреста місцевими активістами 
встановлювалися плакати «Де російська армія, 
там війна !!!», «Російський солдат, йди 
додому!!!». Білоруські опозиціонери (є ще і такі) 

заявили, що Росія грубо порушує суверенітет 
Білорусі і починає гібридну окупацію країни. У 
соціальних мережах починають створюватись 
групи під гаслами «Скажімо« Ні »російській 
окупації», «Час зупинитися служити нашим 
ворогам з Кремля», «Росіянам тут не раді», 
«Окупанти забирайтеся геть». На під'їзді до 
полігону Лосвіда (Вітебська область) місцевими 
активістами було вивішено плакати з гаслами 
«Російський солдат, йди додому !!!».

Хід навчань.
На початковому етапі навчань все йшло 

гладко. Підрозділи збройних сил двох країн 
«вміло» проводили операцію зі знищення сил 
умовного противника - збройних сил 
«Вейшноріі». Але, в якийсь момент все пішло не 
так. Умовний супротивник став «явним» і 
сильним противником. ВС Росії до цього не були 
готові.

І тут ДРГ ВС «Вейшноріі» втрутилися у 
перебіг.

Хронологія боротьби партизанів і ДРГ 
«Вейшноріі» проти ВС Росії.

7 вересня близько 12:30 на полігоні 
Західного військового округу, при проведенні 
танкових стрільб, один з танків вистрілив в групу 
інженерного забезпечення, яка знаходилися в 
укритті. Результат - один військовослужбовець 
загинув, п'ять 
отримали важкі 
поранення.

15 вересня на 
авіабазі Шайковка в 
Калузькій області 
військовий літак Ту-
22М3 викотився зі 
злітної смуги. У 
нього підломилися 
стійки шасі, і він 
звалився на черево. В 
результаті - у літака 
серйозно пошкоджені 
хвостова частина і 
ліва площину 
фюзеляжу. Відновленню і подальшої 
експлуатації літак не підлягає.

15 вересня о 14:45 на 1420-му кілометрі 
автодороги Р21  в результаті ДТП постраждав 
командувач ВДВ Росії генерал-полковник Андрій 

Сердюков. Результат - важкий стан, черепно-
мозкова травма і перелом хребта.

Також, в результаті ДТП постраждав 
заступник Головкому з повітряно-десантної 
підготовки генерал-майор Володимир Кочетков - 
чисельні переломи.

16 вересня під час навчально-
тренувального польоту поруч аеродрому 
Борисоглібська в Воронезької області розбився 
військовий літак Як-130.

18 вересня на полігоні «Лужській» під 
Петербургом бойовий вертоліт "Ка-52" завдав 
ракетного удару по військовим журналістам і 
військовій техніці ВС Росії. Результат - важко 
травмовано двоє людей, пошкоджено два 
автомобіля.

18 вересня в акваторії Балтійського моря, 
під час виконання поставлених завдань на 
корветі класу «Нєустрашимий» сталася поломка 
головного рушія. В результаті - корабель втратив 
хід і був відбуксований буксиром «МБ-119» в 
Балтійськ.

20 вересня в Петропавловську-
Камчатському сталося ДТП за участю МТ-ЛБ, 
яка впала з військового тягача при 
транспортуванні. Аварія сталася прямо на 
дорожній розв'язці.

Результат .
НАЙоснащенішана і НАЙпідготовленіша 

армія (мається на увазі расєйська) програла  
вигаданій «Вейшноріі» з втратами в бойовій 
техніці - 5 од., Особовий склад - 11 
військовослужбовців.

P.S : Попереду ще повернення військової 
техніки в пункти постійної дислокації. З огляду 
на те, що їх вже чекають вейшнорські партизани, 
попереду ще багато цікавого. 

Жидобандерівець Криворізький

VIVA Вейшнорія!
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